

**Wszyscy Wykonawcy  
biorący udział w postępowaniu**

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest: „Zagospodarowanie centrum wsi Cieblowice Duże, gmina Tomaszów Mazowiecki”

**WYJAŚNIENIE Nr 2  
TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA  
Znak sprawy RZ.271.3.2015**

W związku z pytaniami dotyczącymi zapisów specyfikacji istotnych warunków zamówienia, złożonymi przez Wykonawców, działając w imieniu Zamawiającego, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z 29.1.2004r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013r., poz. 907 z późn. zm.), wyjaśniam co następuje:

**Pytanie 1.**

**Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności między podaną ilością „Rolki z kostki” w poz. 10 przedmiaru robót a rzeczywistą jej ilością wynikającą z dokumentacji tj. 28,02+21,13mb? Jaką ilość należy przyjąć w kosztorysie?**

**Odpowiedz nr1**

W cenie oferty należy przyjąć koszt wykonania rolki z kostki zgodnie z projektem budowlanym.

**Pytanie 2.**

**Prosimy o odpowiedź czy obrzeże o wymiarach 30x8 cm ujęte w poz. 7 przedmiaru robót będzie wykonywane zgodnie z przedmiarem robót na podsypce cement-piasek, czy zgodnie z projektem budowlanym (zał. 9) na ławie betonowej B10 z oporem? Jakie rozwiązanie należy przyjąć do kosztorysu?**

**Odpowiedz nr 2**

W cenie oferty należy uwzględnić rozwiązania przyjęte w projekcie budowlanym.

**Pytanie 3.**

**Czy w pozycji nr. 4 przedmiaru robót została przyjęta prawidłowo 10-cio cm grubość warstwy odsączającej skoro w projekcie budowlanym (zał. 9 na str. Nr. 14) jest mowa o zagęszczeniu pospółki gr. 15cm? Jaką warstwę należy przyjąć do kosztorysu?**

Odpowiedz nr 3

W cenie oferty należy uwzględnić rozwiązania w zakresie grubości pospółki przyjęte w projekcie budowlanym.

**Pytanie 4.**

**Czy przedmiar robót uwzględnia również powierzchnię kostki jaką należy ułożyć zg. z opisem projektu budowlanego (zał. 9 str. 19) pod lokomotywą i wagonem? Jeśli nie, prosimy o korektę w przedmiarze robót.**

Odpowiedz nr 4

W cenie oferty należy uwzględnić koszt wykonania nawierzchni z kostki betonowej o powierzchni zgodnej z rozwiązaniami przyjętymi w projekcie budowlanym.

**Pytanie 5.**

**Biorąc pod uwagę zapis w projekcie budowlanym dotyczący ogrodzenia: „Panele powinny posiadać zabezpieczenie krawędzi górnej” prosimy o zamieszczenie wizualizacji przykładowego przęsła ogrodzeniowego oczekiwanego na inwestycji**

---

Odpowiedz nr 5

Poniżej przedstawiono przykładową wizualizację ogrodzenia zewnętrznego, spełniającego wymóg bezpieczeństwa.



**Pytanie 6.**

**Prosimy o zmianę w pozycji nr. 33 przedmiaru robót obmiaru przy montażu ogrodzenia z 1m na prawidłową ilość tj. 98.87mb**

---

Odpowiedz nr 5

W cenie oferty należy uwzględnić montaż ogrodzenia zewnętrznego w zakresie długości zgodnej z projektem budowlanym – w przedmiarze przyjęto ogrodzenie jako 1 kpl.

Uwaga: Przedmiar robót przy wynagrodzeniu ryczałtowym jest materiałem pomocniczym.

Pozostałe zapisy S.I.W.Z. pozostają bez zmian.

WÓJTGMINY  
Franciszek Szmiigel

---